
 Да показват времената 
Битие 1:1-4 В началото Бог създаде небето и земята. 2 А земята беше пуста и 

неустроена; и тъмнина покриваше бездната; и Божият Дух се носеше над водата. 

3 И Бог каза: Да бъде светлина. И стана светлина. 4 И Бог видя, че светлината беше 
добро; и Бог раздели светлината от тъмнината. 

2 Коринтяни 4:6 Понеже Бог, Който е казал на светлината да изгрее из 
тъмнината, Той е, Който е огрял в сърдцата ни, за да се просвети света с 

познаването на Божията слава в лицето Исус Христово. 
Йоан 1:1-10 В началото бе Словото; и Словото беше у Бога; и Словото бе Бог. 

2 То в началото беше у Бога. 3 Всичко това чрез Него стана; и без Него не e станало 
нищо от това, което е станало. 4 В Него бе животът и животът бе светлина на 

човеците. 5 И светлината свети в тъмнината; а тъмнината я не схвана. 6 Яви се човек 
изпратен от Бога, на име Иоан. 7 Той дойде за свидетелство, да свидетелствува за 

светлината, за да повярват всички чрез него. 8 Не беше той светлината, но дойде да 

свидетелствуо мене беше пръв. 9 Истинската светлина, която осветлява всеки 
човек, идеше на света. 10 Той бе в света; и светът чрез Него стана; но светът Го 

не позна. 
Псалм 36:9 Защото у Тебе е изворът на живота, В Твоята светлина ще видим 

светлина. 
Матей 4:13-17 И като напусна Назарет, дойде и се настани в Кипернаум край 

езерото, в Завулоновите и Нефталимовите предели; 14 за да се сбъдне реченото чрез 
пророк Исаия, който казва: - 15 "Завулоновата земя и Нефталимовата земя, Край 

езерото, отвъд Йордан, Езическа Галилея; 16 Людете, които седяха в тъмнина. 
Видяха голяма светлина И на ония, които седяха в страната на смъртна сянка, 

изгря им светлина". 17 От тогава Исус започна да проповядва, казвайки: Покайте се, 
защото наближи небесното царство. 

1 Йоан 2:8-11 Но пак е нова заповедта, която ви пиша, което нещо е истинско 
и в Него и във вас; защото тъмнината преминава, и истинската светлина вече 

свети. 9 Който казва, че е в светлината, а мрази брата си, той и до сега е в тъмнината. 

10 Който люби брата си, той пребъдва в светлината; и в него няма съблазън. 11 
А който мрази брата си той и в тъмнината ходи, и не знае къде отива, защото 

тъмнината е заслепила очите му. 
Лука 11:34-35 Светило на тялото ти е твоето око; когато окото ти е здраво, то 

и цялото ти тяло е осветлено; а когато е болнаво, и тялото ти е в мрак. 35 Затова, 
внимавай, да не би светлината в тебе да е тъмнина. 

Битие 1:14-15 И Бог каза: Да има светлина на небесния простор, за да 
разделят деня от нощта; нека служат за знаци и за показване времената, 

дните, годините; 15 и да бъдат за светила на небесния простор, за да осветляват 
земята; и стана така. 

Данаил 12:3 Разумните ще сияят със светлостта на простора, и ония, които 
обръщат мнозина в правда като звездите до вечни векове. 

Матей 16:1-3 Тогава фарисеите и садукеите дойдоха при Исуса, и, за да Го 
изпитат, поискаха Му да им покаже знамение от небето. 2 А Той в отговор им рече: 

Когато се свечери, думате - Времето ще бъде хубаво, защото небето се червенее; 3 а 

сутрин: Днес времето ще бъде лошо, защото небето се червенее намръщено. Вие 
знаете да разтълкувате лицето на небето, а знаменията на времената не можете! 

Йоан 12:46 Аз дойдох като светлина на света, за да не остане в тъмнина 
никой, който вярва в Мене. 


